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Directiva 

Presidente 

Legislador 

Roberto Ulises  

Mendoza Padrón 

Primera Secretaria 

Legisladora 

María Claudia 

Tristán Alvarado 

Segunda Secretaria 

Legisladora 

Ma. Elena 

Ramírez Ramírez  

 

Inicia: 10:00 hrs.  

Presidente: buenos días compañeras y compañeros diputados, favor de ocupar sus curules; muy 

distinguido público que este domingo nos honra con su presencia, sean todos bienvenidos a la Sesión 

Solemne número sesenta y siete, de esta Sexagésima Tercera Legislatura, del Honorable Congreso 

del Estado. 

Iniciamos la Sesión Solemne número sesenta y siete; Primera Secretaria lleve a cabo el pase de Lista 

de Asistencia.  

Primera Secretaria: Juan Francisco Aguilar Hernández; Edgar Alejandro Anaya Escobedo; Martha 

Patricia Aradillas Aradillas; Cuauhtli Fernando Badillo Moreno; Yolanda Josefina Cepeda 

Echavarría; José Luis Fernández Martínez, Liliana Guadalupe Flores Almazán; Eloy Franklin 

Sarabia (inasistencia justificada); Dolores Eliza García Román; Rubén Guajardo Barrera; Salvador 

Isais Rodríguez; Alejandro Leal Tovías; Miguel Ángel López Salas (inasistencia justificada); José 

Antonio Lorca Valle (inasistencia justificada); Gabriela Martínez Lárraga; Cecilia Senllace Ochoa 

Limón; María Aranzazu Puentes Bustindui (inasistencia justificada); Héctor Mauricio Ramírez 

Konishi; Bernarda Reyes Hernández; Emma Idalia Saldaña Guerrero; Cinthia Verónica Segovia 

Colunga; José Ramón Torres García; Edmundo Azael Torrescano Medina; Lidia Nallely Vargas 

Hernández; María Claudia Tristán Alvarado; Ma. Elena Ramírez Ramírez; Roberto Ulises Mendoza 

Padrón; Presidente están presentes 23 diputados y diputadas.  

Presidente: hay cuórum; inicia la Sesión Solemne. 

Segunda Secretario le pido dar lectura al Orden del Día.     



Diario de los Debates 

 Sesión Solemne No. 67 

junio 30, 2024 

“2024, Año del Bicentenario del Congreso Constituyente del Estado 
de San Luis Potosí” 

Página 3 de 6 

 

Segunda Secretario: Orden del Día, Sesión Solemne No. 67; domingo, junio 30, 2024. 

Comisiones de cortesía. 

Receso. 

I. Protesta de ley a la Ciudadana Sara Viridiana Tapia Rincón, como Comisionada Numeraria de 

la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, a partir del uno de julio del 

2021, al 30 de junio del 2025. 

II. Protesta de ley a los ciudadanos, José Gerardo Navarro Alviso, como comisionado numerario; y 

a José de Jesús Cárdenas Turrubiartes; Jazmín Alejandra Torres Guevara; y Marco Iván Vargas 

Cuellar, como comisionados supernumerarios de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la 

Información Pública, a partir del uno de julio 2024, y hasta el 30 de junio del 2028. 

III. Protesta de ley al ciudadano José Gerardo Navarro Alviso, como Presidente de la Comisión 

Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, para el periodo del uno de julio del 2024 al 

30 de junio del 2026. 

IV. Protesta de ley a la Ciudadana Edith Noemí Landaverde Gómez, como titular del Órgano Interno 

de Control del Instituto de Fiscalización Superior del Estado de San Luis Potosí, para el periodo 

comprendido del 30 de junio de 2024 al 29 de junio de 2028. 

V. Declaratoria de Clausura del Segundo Periodo Ordinario del Tercer Año de Ejercicio 

Constitucional. 

Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: a consideración el Orden del Día. 

Al no haber consideraciones, Segunda Secretaria proceda a la votación del Orden del Día.   

Secretaria: a votación el Orden del Día; quienes estén por la afirmativa, ponerse de pie; quienes 

estén por la negativa, ponerse de pie; MAYORÍA por la afirmativa. 

Presidente: aprobado el Orden del Día por MAYORÍA.  

Proseguimos la sesión y designo seis comisiones de cortesía, integradas por los siguientes diputados, 

primera: Martha Patricia Aradillas Aradillas, y Juan Francisco Aguilar Hernández; segunda: 

Cinthia Verónica Segovia Colunga, y Rubén Guajardo Barrera; tercera: Lidia Nallely Vargas 
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Hernández, y José Luis Fernández Martínez; cuarta: Gabriela Martínez Lárraga, y Cuauhtli 

Fernando Badillo Moreno; quinta: Cecilia Senllace Ochoa Limón, y José Ramón Torres García; y 

sexta: Yolanda Josefina Cepeda Echavarría, y Edmundo Azael Torrescano Medina, conducirán a 

este Salón, a los representantes de los poderes, Ejecutivo; y Judicial; así como a los servidores 

públicos que hoy toman protesta; comisiones, cumplan su encomienda; inicia un receso. 

Receso: de 10:10 a 10:15 horas. 

Presidente: reanudamos la sesión. 

Compañeras diputadas, y compañeros diputados, ocupar sus curules. 

Continuamos; nos distinguen con su presencia en el presídium: el Licenciado Noé Lara Enríquez, 

Oficial Mayor de Gobierno del Estado, representante del Poder Ejecutivo del Estado; y el Magistrado 

Arturo Morales Silva, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado; reanudamos la Sesión 

Solemne. 

Pido a todos ponerse de pie; y a la tercera comisión de cortesía, acompañe a la servidora pública 

frente a la Presidencia. 

Ciudadana Sara Viridiana Tapia Rincón, ¿le pregunto?: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo como Comisionada Numeraria de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información 

Pública, para el que esta Soberanía la ha electo? 

La interpelada: sí, protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto a la Comisionada 

Numeraria de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública. 

Solicito a la cuarta comisión de cortesía, acompañe a los servidores públicos frente a la Presidencia. 

Ciudadanos, José Gerardo Navarro Alviso; José de Jesús Cárdenas Turrubiartes; Jazmín Alejandra 

Torres Guevara; y Marco Iván Vargas Cuellar, ¿les pregunto?: 
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¿Protestan sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados 

Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente 

el cargo como comisionado numerario; y como comisionados supernumerarios, respectivamente de 

la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, para el que esta Soberanía los 

ha electo? 

Los interpelados: sí, protesto. 

Presidente: si así no lo hacen, que el pueblo de San Luis Potosí se los demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto a los comisionados. 

Requiero a la quinta comisión de cortesía, acompañe al servidor público frente a la Presidencia. 

Ciudadano José Gerardo Navarro Alviso, ¿le pregunto?: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo como Presidente de la Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública, para 

el que esta Soberanía lo ha electo? 

El interpelado: sí, protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 

Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto al Presidente de la 

Comisión Estatal de Garantía de Acceso a la Información Pública. 

Sexta comisión de cortesía, acompañe a la servidora pública frente a la Presidencia. 

Ciudadana Edith Noemí Landaverde Gómez, ¿le pregunto?: 

¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos 

Mexicanos, la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y desempeñar fielmente el 

cargo como titular del Órgano Interno de Control del Instituto de Fiscalización Superior del Estado 

de San Luis Potosí, para el que esta Soberanía la ha electo? 

La interpelada: sí protesto. 

Presidente: si así no lo hace, que el pueblo de San Luis Potosí se lo demande. 
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Comisión de cortesía, en su momento, acompañe al vestíbulo de este recinto a la titular del Órgano 

Interno de Control del Instituto de Fiscalización Superior del Estado de San Luis Potosí. 

Aún de pie, en posición de “firme”, cantamos nuestro glorioso Himno Nacional Mexicano. 

Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

Presidente: favor de ocupar sus asientos y curules. 

Hemos ya concluido el Orden del Día, notifico a los siete legisladores que integramos la Diputación 

Permanente que, enseguida, en este mismo recinto, llevaremos a cabo la Sesión de Instalación 

Asimismo, agradezco la presencia en esta Sesión Solemne, del Licenciado Noé Lara Enríquez; y del 

Magistrado Arturo Morales Silva; comisiones de cortesía finalicen su encomienda de acompañar a 

nuestros invitados. 

Inicia un receso. 

Receso: 

Presidente: continuamos. 

Pido respetuosamente a todos continuar en pie. 

En mi encargo de Presidente de la Directiva pronuncio la siguiente Declaratoria: 

“La Sexagésima Tercera Legislatura Constitucional del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

clausura hoy, domingo treinta de junio del año dos mil veinticuatro, el segundo periodo ordinario 

de sesiones, de Tercer Año de Ejercicio Constitucional” 

Expídase el Decreto correspondiente, y remítase al Ejecutivo Local para sus efectos constitucionales. 

Se levanta la sesión. 

Concluye: 10:35 hrs. 


